
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 158 (.DÉC~MA,QUJHTA)REUNIÃO ORDINÁRIA DASEGUND,A
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (06-06-
2022}, às dezenove horas (19:00}, nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presentesessãoordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao primeirosecretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocouem discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a

apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da décima quarta reunião ordinária da segunda sessão

Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a teitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente sohetou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas,
para o conhecimentodo plenário: Indicação n°. 093/2022 de autoria dos vereadores

Paulo Sérgio de Lara e Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa objetivando
Calçamento Poliédrico ou pavimentação da Rua Jaci da Silva Passos, na Vila
Palmeirinha; Indicação n°. 094/2022 de autoria do vereador Sebastião Ferreira.
Indicação essa objetivando serviços de calçamento poliédrico ou pavimentação na

Rua AgenOf Camei-ro s no final da Rua Maria 00 Carmo Carneiro, em nossa C.dade-;

Indicação n°. 095/2022 de autoria do vereador Ademir dos Santos Oliveira.

Indicaçãoessa objetivando a construção de redutor de velocidade nas proximidades
da residência com o número 107 da Rua José Vasconcelos, no Bairro Monte Cristo,

em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o

vereador que quisessediscutir sobre as proposiçõesem questão, onde nenhumdos
senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
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sírnbóüco se favoráveis ou não; onde recebeu por unanimidade os. votos favoráveis,

declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as indicações n°
093, 094 e 095/2022 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada e fase de expediente, o senhor Presidente
declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 021/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que dispõe sobre a Lei de DiretrizesOrçamentáriaspara o Exercício de 2023 e

dá cunas p(Qv.i<1ê(lc.i.a$,~e. deíxou a. palavra liv.re. para Q v.e.(e.ad.Q(que. cuísasse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram,então solicitou ao competenteplenário por voto nominal se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.021/2022 por unanimidadedos
votos e apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de Lei n°.
022/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que denomina de Estádio
Municipal Francisco de Jesus Cordeiro, o imóvel Municipal campo de Futebol de
Ventania, localizado na sede do Município, na Rua Manoel Barbosa, e deixou a

palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao
competente ptenárro por voto nornlnar se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última

discussão e votação o projeto de lei nO.022/2022 e solicitou ao primeiro secretário

da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminhe
ao senhor Prefeito, terminada a fase de Ordemdo Dia o senhor Presidentedeclarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores:Siderlet Ferretra dos Santos, Miguel Gonça~Yesdos Santos, além

do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a
próxima reunião Ordinária se realizará no dia 13de junho de 2022, segunda-feira,às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
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ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeb:oSecretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAST~RREIRA

PrimeiroSecretário
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ATA DA 168 (DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois
(13-06-2022),às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguidao senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima quinta reunião ordinária da

segunda sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas, para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n".
023/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que fixa piso salarial dos

agentes comunitáriosde saúde e agentes de combates a endemias do Município de
Ventania e dá outras providências; Projeto de Lei n", 024/2022 de autoria do
ExecutivoMunicipal. Projetoesse que autorizao chefe do Poder ExecutivoMunicipal
de Ventania - PR, a efetuar gastos para aquisição de brindes para distribuição aos
servidoresda rede municipal de ensino, e alunos, e dá outras providências;Projeto
de Lei n°, 025/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que cria o cargo
de Secretário Municipal de Cultura e Turismo, e alunos, e dá outras providências,

após a leitura o senhor Presidenteencaminhouou respectivos projetos de lei para a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos, e de saúde, educação e assistência social para que no prazo
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regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n°, 096/2022 de autoria
dos vereadores Sebastião Ferreira e Josildo de Souza Maciel. Indicação essa

objetivando a colocação de camada asfaltica nas Ruas Julio Gonçalves, projetada
19 e Edson do RosárioAlmeida Sampaio, no Bairro Pinheirinho, em nossa Cidade;
Indicação n", 097/2022 de autoria do vereador Siderlei Ferreira dos Santos.

Indicação essa objetivando Calçamento Poliédrico em toda a extensão da estrada
rural Antonio Renato Silveira no Bairro Limeira, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições
em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única
discussão e votação as indicações nO096 e 097/2022 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada e fase
de expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para segundae última discussãoe votação: Projeto de Lei n", 021/2022
de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que dispõe sobre a Lei de Diretrizes

Orçamentárias para o Exercício de 2023 e dá outras providências, e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última

discussão e votação o projeto de lei nO.021/2022 e solicitou ao primeiro secretário

da mesa executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminhe
ao senhor Prefeito, terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidentedeclarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores: Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos,
Gabriel Simeão Salvego, Paulo Sérgio de Lara além do Senhor Presidente que

agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião Ordinária se
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realizará no dia 20 de junho de 2022, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

Presidenteda Câmara
SEBASTI~RREIRA

PrimeiroSecretário

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - ProCEP 84345-000
Fone(0*"'42) 274-1169/3274-1663/3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03 site: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



17aReunião rdinária
À ORDEM DO DIA D REUNIÃO DAS

IA 201 022.

LIDO
No expediente da s ssão plenária

Realizadan 20/06/2022.

r

Aprovado m dis ussão única
Vent " 19:00h1as 12022



~ ,.

CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 178 (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimodia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (20-06-
2022), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador GABRIEL SIMEÃO

SALVEGO. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor

Presidentesolicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da décima sexta reunião ordinária da segunda sessão
Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas,
para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°, 026/2022 de autoria do
vereador Josildo de Souza Maciel. Projeto esse que denomina de José Maria
Ferreira, a Rua Projetada n.O16, da Vila Santo Antônio, ainda sem denominação,
localizada no Município de Ventania, na forma que especifica, após a leitura o
senhor Presidente encaminhou ou respectivos projetos de lei para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n". 098/2022 de autoria dos

vereadores Miguel Gonçalves dos Santos e Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação
essa objetivando serviços de calçamento poliédrico das ruas situadas na produtiva
Vila Rural Esperança, no Distrito de Novo Barro Preto; Indicação n", 099/2022 de
autoria do vereador Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa objetivando a

implantação de rede de água na estrada rural Antonio Renato Silveira no Bairro
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Limeira; Indicação n", 100/2022 de autoria dos vereadores Sebastião Ferreira,
Josildo de Souza Maciel e Paulo Sergio de Lara. Indicação essa objetivando a
colocaçãode camada asfaltica na RuaAtanásio Felix da Silva, no Bairro Pinheirinho,
em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre as proposiçõesem questão, onde nenhumdos
senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as indicações n°
098, 099 e 100/2022 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminheao senhor Prefeito; terminada e fase de expediente, o senhor Presidente

declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e
votação: Projeto de lei n", 023/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto

esse que fixa piso salarial dos agentes comunitários de saúde e agentes de
combates a endemias do Município de Ventania e dá outras providências; Projeto
de lei n°, 024/2022 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que autoriza o
chefe do Poder Executivo Municipal de Ventania - PR, a efetuar gastos para
aquisiçãode brindes para distribuição aos servidoresda rede municipal de ensino, e
alunos, e dá outras providências; Projeto de lei n", 025/2022 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que cria o cargo de Secretário Municipal de
Cultura e Turismo, e dá outras providências,e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação os projetos de lei nOs.023,

024 e 025/2022, terminada a fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores: Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos,
Antoniela, Paulo Sérgio de lara, Haroldo Campos Machado, Josildo de Souza
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Maciel, além do Senhor Presidente que agradeceua presença de todos, e alertou
para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 27 de junho de 2022, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovadapelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

SEBAsTIÃilE IRA
PrimeiroSecretário

JOSILDO DE SOUZA MACIEL
Presidenteda Câmara
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ATA DA 188 (DÉCIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois
(27-06-2022),às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
- . - - _.

seguida o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima sétima reunião ordinária da
segufidã séssãó Legislãtivã dá óifává Législãfura, que ém séguídã féêé6eu as

devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas, para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
027/2022 de autoria da vereadoraAntoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que

Cria o dia municipal dos colecionadores, atiradores e caçadores-cacs e dispões
sobre a flexibilização do porte de arma de fogo aos advogados e procuradores
atuantes nos poderes LegiSlatiVOe' Executtvb db Municípib de verrtarna, após a
leitura o senhor Presidente encaminhou ou respectivos projetos de lei para a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimentalemita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n°. 101/2022 de autoria

do vereador Siderlei Ferreira dos Santos. Indicaçãoessa objetivando a implantação
de rede de baixa tensão e iluminação pública na estrada rural Antonio Renato
Silveira no Bairro Limeira; Indicação n°. 102/2022 de autoria dos vereadores
Sebastião Ferreira e Josííoo de Souza Maciel. Indicação essa objetivando a
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colocação de camada asfaltica nas Ruas Marcos Viana, Cacilda Vasconcelos Dias e

Travessa Bom Jesus, na Vila Pinheirinho, em nossa cidade, após a leitura o senhor

Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
propo . ~ ~srçoes em questao, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então

solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e

úníea siseussêe e vetaeãe as inEliea~ées nO191 e 192:/2922 e selieiteu ae primeire

secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada e fase

de expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e

passou o comando da sessão ao senhor Vice-presidente por constar seu nome na

proposição a seguir, então o senhor Vice-presidente após saudar a todos

apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 026/2022 de

autoria do vereador Jostldo de Souza Maciel. Projeto esse que denomina de José

Maria Ferreira, a Rua Projetada n.o 16, da Vila Santo Antônio, ainda sem

denominação, localizada no Município de Ventania, na forma que especifica, e

deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em

questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou

ao competente plenário por voto nominal se tavoravels ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e

votação o projeto de lei nO.026/2022 e retornou o comanda da sessão ao senhor

Presidente que apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de
Lei n°. 023/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que fixa piso

salarial dos agentes comunitários de saúde e agentes de combates a endemias do

Município de Ventania e dá outras providências; Projeto de Lei n°. 024/2022 de

autõfia ae ExecUtivõ Municipal. Projeto esse qUe aUtõriza õ cnêfê se põaer
Executivo Municipal de Ventania - PR, a efetuar gastos para aquisição de brindes

para distribuição aos servidores da rede municipal de ensino, e alunos, e dá outras

providências; Projeto de Lei n°. 025/2022 de autoria do Executivo Municipal. Projeto

esse que cria o cargo de Secretário Municipal de Cultura e Turismo, e dá outras
Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
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providências,e deixou a palavra livre para o vereador que quisessediscutir sobre as

proposiçõesem questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovados em segunda e

última discussão e votaçãoos projetos de lei nOs.023, 024 e 025/2022e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que elabore os respectivos autógrafos do

grºjêtº ºê lêi ê ênçªmin~~ ªº §ên.h~)rPrêfêi!9. !êrmiflªºª ª fª§ê º§ Qrg§fT')ºg QJªº
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Siderlei Ferreira dos Santos,

Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão Salvego, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou para a próxima reunião

Ordinária se realizará no dia 01 de agosto de 2022, segunda-feira,às 19:00 horas, e
nadamais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual.
eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata. a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as

devidasassinaturas.

SEBAST~ERREIRA
PrimeiroSecretário

JOS~ZA MACIEL
Presidenteda Câmara
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19:00 HORAS I O DIA 07/ 7l 022.

Aprovado e discussão única
Ven ania, 19:. horas O I 2022

Presidente

No expediente da sessão plenária
Realizada n . 07/07/2022.


